



菏泽市召开庆祝老年节会议

张新文、张伦向全市广大老年人和老龄工作者发信慰问

齐鲁晚报·齐鲁壹点
见习记者 马璐璐

10月13日上午,在第九个“老年节到来”之际,菏泽市在定陶区召开庆祝老年节会议。市委副书记侯捷出席会议并作重要讲话,市政府副秘书长刘芸主持会议。市卫健委主任张善甲、定陶区委书记朱中华、市卫健委副主任王西林出席会议,各县区分管县长、卫健局局长和分管副局长等参加会议。

侯捷在讲话中指出,老龄工作是夕阳事业、朝阳产业,大力发展医养健康产业、推动老龄事业是应对人口老龄化的迫切需要,是推动经济社会协调发展的必要条件,是落实关注民生的重要体现。各县区要深入贯彻全省医养健康产业现场会精神,提高认识以宏阔的视野谋划定位医养健康产业;聚焦任务以务实的举措推进医养健康产业,抓实工作以有力的机制服务保障医养健康产业。要切实增强对老龄事业发展的使命感和对老龄工作的责任感,深入贯彻“党政主导、社会参与、全民关怀”的老龄工作方针,

按照“五个老有”的工作目标,创新思路、扎实工作,不断开创老龄工作的新局面,为全市实现后来居上发展目标做出新的更大的贡献。

张善甲宣读了市委书记张新文、市长张伦致全市广大老年人和老龄工作者的慰问信。信中指出老年人是国家和社会的宝贵财富,是今天美好生活的开拓者和奠基人。近年来,市委、市政府高度关注老年民生,持续加大优待老年人力度,不折不扣落实高龄补贴等惠老政策,深入实施老年人心理关爱、安宁疗护等国家级医养结合示范点,全市老年人的获得感、幸福感和安全感得到显著提升。要求党委、政府从解决广大老年人最关心最直接最现实的利益问题入手,不断完善老龄政策法规体系、社会保障体系、养老服务体系和健康服务体系,推动养老事业与养老产业协同发展,全面提高老年公共服务共建能力和共享水平。希望广大老年朋友在保重身体、安享晚年的同时,一如既往地关心支持菏泽市经济社会发展,继续为突破菏泽、后来居

上发挥余热,再立新功!

朱中华在致辞中表示,定陶区委、区政府高度重视老年人工作,始终把老年人事业发展作为一项重要民生工程来抓,老年人健康事业取得长足发展,在全社会营造了尊老、敬老、爱老的浓厚氛围。下步区委、区政府将立足实际,聚力老年人健康事业与相关产业融合发展,聚情老年人健康事业创新发展,不断完善老年人公共服务设施,不断激发老龄社会内生动力,全面提升老年人社会保障能力和水平,让老年人有更多的获得感、幸福感、安全感。

刘芸最后强调,卫健部门要发挥好牵头汇总作用,当好党委政府的参谋助手,与各成员单位加强联系沟通,大力发展医养结合、大力发展康复护理、中医治未病,大力发展医养健康产业,并在活动周期期间深入开展好庆祝老年节的各项活动,进一步增强老年人的参与感、获得感和幸福感。

会议对全市老龄工作先进单位、先进个人进行通报表扬。会前,侯捷到定陶区滨河街道部庄社区慰问百岁老人和特困老人代表,并参观了医专附院医养中心。

寒潮蓝色预警 菏泽最低气温降至个位数

齐鲁晚报·齐鲁壹点
见习记者 马璐璐

菏泽市气象台10月14日14时54分发布寒潮蓝色预警信号。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,受强冷空气影响,预计10月15到17日,菏泽市将出现寒潮天气,过程降温幅度10-12℃,最低气温0-2℃,局部将降到0℃以下。17日早晨有霜冻或轻霜冻。

14日下午到15日,菏泽市大部分地区将有小雨,19日前后仍有冷空气影响菏泽市,由于连续受两股冷空气影响,18-

20日,菏泽气温较低,最低气温降至3-5℃;最高气温12-14℃左右。

温馨提示:此次寒潮天气降温幅度大,并伴有大风,注意防范,记得添衣保暖。

详细预报:

14日白天到夜间,小雨,最高温度21℃,最低温度13℃,北风3-4级转2-3级。

15日白天到夜间,小雨,最高温度19℃,最低温度12℃,北风3-4级。

16日白天到夜间,多云,最高温度14℃,最低温度2℃,东北风4-5级转2-3级。

群众文艺团体赛 烘托浓厚创城氛围



齐鲁晚报·齐鲁壹点
见习记者 马璐璐

为进一步丰富辖区内居民精神文化生活,做好基层文化建设,积极展示南城新风貌,10月13日上午,菏泽市牡丹区南城街道第七届群众文艺团体赛在新兴社区文化广场举行。来自牡丹区南城街道各社区的28个代表队参加汇演。牡丹区委宣传部刘凤玲,南城街道党工委副书记、主任仪海山出席活动。

上午8时,南城街道新兴社区文化广场人头攒动。比赛还

未开始,广场上就已经聚集了许多前来等待观看比赛的群众。上午8时30分,群众文艺团体赛正式开始。

比赛在中山社区带来的广场舞《梁祝》中拉开帷幕。曹州社区广场舞《祝福你祖国》,中和社区广场舞《跳舞的样子你最美》,双阳社区武术《传统武术表演》,中岳社区广场舞《旗帜》等近30个节目精彩纷呈,赢得观众阵阵掌声。

活动中还穿插了创建文明城市有奖问答环节,台下观众积极参与,现场气氛热烈,喝彩声不绝于耳。

郓城县杨庄集镇: 退休老人欢聚一堂

齐鲁晚报·齐鲁壹点
通讯员 李建鑫 王杰
记者 崔如坤

九九重阳节,浓浓敬老情,郓城县杨庄集镇历届党委都重视敬老、爱老、尊老这一传统美德。时值重阳佳节,杨庄集镇举办九九敬老活动,30余位退休老干部、教师欢聚一堂。

“在此我谨代表杨庄集镇党委、政府祝福各位老人家节日快乐,衷心祝愿各位身体健康、万事如意、晚年幸福,各位老领导、老干部虽然离开了工作岗位,但仍然保持着健康向上的心态、乐观积极的精神,多年来依然心系社会,不忘责任,这种优秀的政治素质和大局意识值得我们大家学习和尊重,同时,我也诚挚向各位老前辈取经,希望各位前辈不吝赐教,对杨庄集镇当前发展

的现状提出宝贵意见,杨庄集镇党委、政府将在各位的支持下砥砺前行。”杨庄集镇党委书记刘灿星与老人面对面,深情地表达了对老人的爱护之情。

人老不失戎马志,余热生辉耀九重。杨庄集镇退休老人老当益壮,平时注重锻炼,风雨无阻,各类体育项目都有所涉猎,他们积极参加郓城县举办的全县老年运动会,在太极拳及乒乓球项目取得第二名的好成绩,平时也经常参加“夕阳红”活动,强身健体丰富老年生活。

最后,刘灿星同各位老人合影留念,希望各位老同志继续发扬自强、自律、自立的好传统,继续为村庄的建设添砖添瓦,奉献余热,在杨庄集镇新农村建设中焕发新的生机,展现出昂扬的风采。

欢乐过重阳 情暖老人心

菏泽高新区开展重阳节慰问活动

齐鲁晚报·齐鲁壹点见习记者 李潇

走访慰问

“最近生活怎么样?”“天冷了,您记得多穿衣服!”……10月13日,菏泽高新区社会事业发展中心到吕陵镇敬老院为老人们送去节日慰问品,以实际行动表达最真挚的问候和祝福。活动中,志愿者与老人们齐聚一堂包饺子、送面包、拉家常,收拾屋子、整理被褥、打扫卫生……热闹又贴心的场面为平时安静的敬老院增添了不少生机。

此外,志愿者们还邀请了医务人员现场为老人进行听诊、量血压、测血糖等常规检查,初步筛查和诊断高血压、糖尿病等常见病,解答老人们的疑惑,同时普及医学常识和健康知识,倡导健康生活方式,受到老人们一致好评。

孝善敬老

14日,志愿者们早早就来到贾坊新时代文明实践广场忙活起来,和面、择菜、拌馅、擀皮、包饺子……蔬菜的清香和着猪肉的鲜美,在锅碗瓢盆的碰撞声中,大家有说有笑,其乐融融,呈现出和谐、美好的画面,温馨的场面温暖着在场的每一个人。现场还设置了文艺表演、理发、义诊等服务,医护人员为老人量血压、测血糖,耐心细致地为老人解答各类医疗问题。

据介绍,本次活动是由菏泽市高新区吕陵镇人民政府、镇中心卫生院和爱心人士联合开展的“九九重阳节·浓浓敬老情”孝善敬老活动。

送戏下乡

14日,菏泽高新区万福街道新时代文明实践所联合牡丹区建华艺团在曹庄行政村文化广场举办为期三天的“送戏下乡·喜迎重阳”活动,让老年人在家门口就能欣赏到精彩的戏曲演出。台上节目精彩,台下掌声雷动,伴随着铿锵的锣鼓、传统的唱腔,演员们惟妙惟肖的表演让观众大呼过瘾,场上场下气氛热烈,真正让群众近距离地感受到了戏剧的魅力,给群众带来了一场精彩的“文化盛宴”。

当日,万福街道新时代文明实践所还联合万福社区卫生服务中心共同开展健康义诊活动。医务人员为老年人进行量血压、测血糖、听诊检查等义诊项目,对老年人慢性病提供用药指导,叮嘱老人们日常饮食健康、注重规律作息及适当合理锻炼。

